1B Lemgy, WIS 22w

j LY
Lt

S 3
lkmls {103 -1 ‘,

k) =

Xo) <1

~01>5 K o A(wa&o Vo

w»«)\‘ru()c

N
AR

¢D%ﬁ_iﬂ)l\_2u_(]7

top h mwm‘m P k

3

Fla)  Fhos 2o

o
b Coudugmes () / X
@ { Ty

X { B!Lbalm i

\/

-\
(0)

1

g

l

1\] T RE D‘;&F;{ el y 012 Q0




%) @ V: TR [Moluuzfa ) ik RN h Ylro e

/\"I 40//__\ )54
Fhne B Lud{tn) & A6 om0 W o=afhu)

X 1 , MI“ \ X J 0

// " g gl
/. /
7
wb <uy, Yiye, tel
) = 'HI"> \‘AU: ﬂ[’(;w\,
J (g
/ _—
vl

_C
—
—_—
>
-~/
I~
Y
gy




A fibee ToBpy [ de hho =)
,_‘L X A U

L 4 = Lo
/

/ x T
B \:'/"A{/ e T

O
K =
S lnp—
L .
0

. +- {1y = . ’
A0 s 1200 WXsg 4k ggm(y) ¥ Yolopen)s T K Gyl 2]
W (). 3 vl hgmiﬁi»—

% T K {A M(}V W/“;\ bw t’(’#&éﬂ\ﬁ)’a
5 V0 dap o paide e
' Lo VIDSUlY = Nose Qe
. TN
(e V) 100 i e v
o 3 T, o,

o T pa b
9 MQJ, 1¢-n in\er\l

)

7 (va)0)

V"QN =) -SD ["/"003




Ejercicio 4 Desarrollo

Sea la ecuacion diferencial

x= flx)
v=gly)

con f.g: R — R funciones de clase C'. Supongamos que la ecuacion tiene asociado el

siguiente diagrama de fase:
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Observacion: las trayectorias cuya condicién inicial se encuentra en el interior de alguno de

los cuadrantes definidos por los ejes coordenados son asintéticas a dichos ejes. El origen

[

(0.0) es el inico punto de equilibrio de la ecuacion.

Sea (/;.9,) la soluciéon maximal tal que ¢,(0) = (1.0). Probar usando el teorema de
Escape de compactos que I} no esta acotado superiormente.

. Probar que si (/5.0:) es solucién con ¢:(0) = (xg.vp). siendo @:(1) = (x(1).v(1)).

entonces ([>.03) con @:(r) = (x(1).0) y (/. 04) con @4(tr) = (0.y(r)) son soluciones
de la ecuacion.

. Probar que todas las soluciones tienen intervalo maximal E.




